

各位

会 社 名 持田製薬株式会社

代表者 代表取締役社長 持田 直幸

(コード番号 4534 東証第一部)

問合せ先 経営企画部広報室 (TEL. 03-3358-7211)

慢性疼痛/抜歯後疼痛治療剤「トラムセット®配合錠」の 販売枠組み変更のお知らせ

持田製薬株式会社(本社:東京都新宿区、社長:持田直幸、以下「持田製薬」)は本日、ヤンセンファーマ株式会社(本社:東京都千代田区、社長:クリス・フウリガン、以下「ヤンセンファーマ」)との間で、ヤンセンファーマが製造販売承認を有する慢性疼痛/抜歯後疼痛治療剤「トラムセット®配合錠」(一般名:トラマドール塩酸塩・アセトアミノフェン)の日本における販売枠組みを変更する契約を締結しましたので、お知らせいたします。

1. 販売枠組み変更の理由

今回の販売枠組み変更により、「トラムセット®配合錠」の販売の効率化を目指しております。

2. 本契約の内容等

本契約により、2013年8月に締結した従来の「トラムセット®配合錠」の共同販売契約は、新たな戦略のもと、2017年1月2日より共同プロモーションに変更されます。

従来は持田製薬とヤンセンファーマの両社で行っていた流通を持田製薬に一本化します。 ヤンセンファーマは、引き続き製造販売元として、持田製薬に製品を供給します。 また、情報提供活動については両社が協業し実施します。

今後も両社は新たな販売枠組みのもと、慢性疼痛/抜歯後疼痛の患者さんおよび 治療に携わる医療従事者の方々に一層貢献してまいります。

3. 契約相手先の概要

(1) 名称	ヤンセンファーマ株式会社
(2) 所在地	東京都千代田区西神田3丁目5番2号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 クリス・フウリガン
(4) 事業内容	医療用医薬品および医薬関連製品の開発・製造・販売
(5) 資本金	2,000 百万円
(6) 設立年月日	2002年1月1日 (創業 1978年4月)
(7) 上場会社と当該会社との間の関係	
資本関係	なし
人的関係	なし
取引関係	医薬品の仕入先
関連当事者への該当状況	なし

(注) 「大株主および持株比率」および「最近3年間の経営成績および財政状態」は ヤンセンファーマ株式会社において公表していないため、記載しておりません。

4. 日程

(1) 取締役会決議日
(2) 契約締結日
(3) 販売枠組み変更日
2016年9月30日
2017年1月2日

5. 今後の見通し

本件による持田製薬の平成29年(2017年)3月期の連結業績への影響は軽微であります。 平成30年(2018年)3月期および平成31年(2019年)3月期の連結売上高への影響は 約150億円増、連結利益への影響は軽微と見込んでおります。

以上